

大雾夜出行 小伙摔伤致骨折

医生提醒,雾霾天气出行需谨慎

本报菏泽1月4日讯(记者 李德领) 菏泽一小伙晚上骑电车去朋友家,由于天黑再加上雾大,经过一处坑时不慎摔倒导致右三踝骨折。目前该小伙正在菏泽博爱医院接受治疗。医生提醒,雾霾天气若需外出,不建议骑车出行,可以选择公交车等较为安全的出行方

式。若骑车,一定要慢行。

3日下午,在菏泽博爱医院,记者见到了躺在病床上的小鲍,据其介绍,今年18岁的他家住牡丹区高庄镇,2016年12月31日晚上,他骑着电动车去朋友家,晚上10点多回家的途中,出现大雾,黑夜遇上大雾天,小鲍骑起车来也有些胆怯,谁料想,他突

然骑到了路面上的一处坑里,连车带人突然摔倒。

“当时情况比较突然,我也没有防备,就硬生生地摔倒了,电车的电瓶还压在了小腿处。”小鲍对记者说,他想站起来,可怎么也站不起来,随后就拨打了120急救电话。当晚,120救护车便将小鲍送入到菏泽某医

院,1月1日凌晨转入菏泽博爱医院,在做完手术前检查后,1月2日下午进行了手术。

小鲍的主治医生王昌钏告诉记者,患者来院检查后显示,右三踝骨折,显示比较严重,经过2个多小时的手术,从当天的查房记录来看,患者恢复得还不错,“在床上躺6到8周就可以

拄着双拐下地行走了。”

王昌钏提醒市民,因为大雾天气而造成受伤的病患在冬季时有发生,多是因为视线原因造成的事故。冬季,雾霾天气经常发生,市民在骑电动车或者自行车一定要慢行,如果雾霾天严重,则不建议骑车出行,可以选择公交车等较为安全的出行方式。



1月3日,定陶区公安局禁毒大队民警走进辖区社区活动中心,通过以案说法、现场展示等方式,让市民深刻认识到毒品造成的危害,切实增强市民抵制毒品的意识。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道

谎称宾馆经理骗钱 “聪明人”栽了一男子谎称宾馆经理,利用装修合同骗取保证金被刑拘

本报鄄城1月4日讯(记者 李德领 通讯员 田效存) 对外宣称自己是宾馆经理,利用宾馆装修的合同骗钱,然后溜之大吉。“聪明的”王经理还是没能逃脱恢恢法网,近日,王经理被鄄城县公安局民警抓获。

近日,家住城区的张某到派出所报案称,自己与自称某宾馆经理的王经理签订了一份装修合同,在支付了工程保证金6000元后,就找不到王经理了。

派出所民警立即展开走访摸排。经查,2016年11月22日,张某通过熟人介绍,认识了自称某宾馆经理的王经理。王经理说因生意的需要,宾馆要进行一次简单的装修,正在做装修生意的张某随后与其签订了一份装修合同,合同造价3万元。签订合同之后,张某按照王经理要求,先支付了保证金6000元。当张某去宾馆准备开工时,发现王经理与该宾馆无任何关系,宾馆并不存在装修

的项目,张某意识到可能被人诈骗,找王经理退款时,发现其早已失去了踪影,遂到公安机关报警。

12月28日上午,民警获悉线索,犯罪嫌疑人王经理正在县城某餐馆用餐,第一时间赶到餐馆,当场将其抓获。到案后,王经理对犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王经理已被刑事拘留。此案正在进一步审理中。

离婚受奚落 她选择向婆家投毒 近日,郓城警方将该女子抓获

本报郓城1月4日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城一女子与丈夫离婚期间因遭奚落怀恨在心,竟给婆婆一家投毒。近日,郓城警方将该女子成功抓获。

2016年12月28日21时许,郓城警方接到辖区群众报案称,其村李某一家人于晚饭后倒地不起,疑似中毒。郓城公安局接报案后,高度重视,立即派出刑警大队、技术大队等相关部门人员到达现场。办案民警经过细致现场勘察及走访调查,成功锁定了正在与李某发生离婚纠纷的妻子刘某有重大嫌疑。29日,专案

组民警在刘某娘家将其抓获,经审讯,刘某如实交待了其实施投毒的全部过程。

据查,最近一段时间里,刘某与李某因家庭纠纷正在闹离婚,刘某便暂时回娘家居住。由于想念儿子多次要求看望,但婆婆不让刘某与儿子见面,致使刘某怀恨在心并利用网络购买了药物。2016年12月28日,刘某又到李某家中看望儿子,又受到婆婆的多次奚落。于是,刘某趁婆婆等人不备将药物放入锅内,致使婆婆一家吃过晚饭出现中毒症状。目前,刘某已被刑事拘留。案件正在进一步侦查之中。

伪造资料骗取贷款200万元 男子逃跑被抓获

本报郓城1月4日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城县某公司法人李某在该企业已经停业的情况下,伪造电费明细表、税务报表、购销合同等财务资料,虚构借款用途,以某贸易有限公司的名义从郓城县某银行行骗贷200万元。近日,郓城警方经过缜密侦查,在福州市一宾馆将其抓获。

2015年11月13日,郓城某银行负责人到公安机关报案称,某贸易有限公司法人李某于2014年10月从银行贷款200万元,贷款到期后李某未将200万元本息还上,给银行造成重大经济损失。郓城警方接警后,迅速展开调查,发现李某在其企业已经停止生产的情况下,伪造了厂内生产用电费明细表、纳税报表、购销合同等财务资料,并且虚构了借款用途,以公司的名义从郓城县某银行行骗贷200万元。一部分用于偿还债务,另一部分用于自己的消费。事后,李某自知已无能力偿还贷款,于是携款潜逃。没想到,在潜逃一年后还是被公安机关抓获。

据查,李某自注册公司以后,由于经营不善,已经资不抵债。为了偿还债务,李某伪造电费明细表、税务报表、购销合同等财务资料,虚构借款用途,以公司的名义从郓城县某银行行骗贷200万元。一部分用于偿还债务,另一部分用于自己的消费。事后,李某自知已无能力偿还贷款,于是携款潜逃。没想到,在潜逃一年后还是被公安机关抓获。

目前,李某已被郓城警方刑事拘留。案件正在进一步侦查之中。



遗失声明

★菏泽嘉宝石油化工有限公司营业执照副本(注册号371700200019122)不慎丢失,声明作废。

★菏泽嘉宝石油化工有限公司公章不慎丢失,声明作废。

★菏泽嘉宝石油化工有限公司财务章不慎丢失,声明作废。



应聘招生代理

培训安置法院法警、书记员

0531-88661578 宋老师